

TOWN OF QUEEN CREEK | OFFICE OF THE MAYOR

PROCLAMATION



WHEREAS, the strength of Queen Creek comes from the community spirit that is shared between our residents and neighbors; and

WHEREAS, every individual has the right to live, work, play, and learn in an environment free from fear, intimidation and the harmful effects of bullying; and

WHEREAS, bullying creates a negative environment and threatens our community's culture of compassion, empathy and understanding; and



WHEREAS, Queen Creek celebrates diversity and appreciates the unique contributions provided to our community by all of our residents; and

WHEREAS, we commend acts of kindness, understanding and compassion, which strengthen the bonds of our community; and

WHEREAS, the Queen Creek Town Council calls upon all residents, schools, businesses and community organizations in condemning the act of bullying and instead encourage tolerance and humanity.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that I, Julia Wheatley, Mayor of the Town of Queen Creek, do hereby denounce the act of bullying in the Town of Queen Creek and urge all our residents to create an atmosphere where our neighbors feel valued, heard and supported.

WITNESS MY HAND this 15th day of November, 2023.



Mayor